

∞ 聖殿重建百年感恩聚會 ∞

瑪拉基先知致詞全文

各位祭司、文士，各位親愛的同胞：

大家平安！很榮幸有機會來到這裡，和大家說幾句話。

自從所羅巴伯省長率領我們的祖先重建聖殿，到現在已經一百年了，這一切都是要感謝天父真神的帶領！今天，我們在這裡舉行聖殿重建一百週年的感恩特別聚會，看到這麼多同胞從各地來到這裡，內心非常感動。

我們以色列人已經兩百年沒有自己的國家，天父真神卻照著祂曾經答應我們祖先的話，在一百多年前，感動了原本不認識神的波斯王古列，特別允許我們的祖先回來重建聖殿。不但如此，神還安排尼希米省長回來主持重建城牆的工作，讓我們既可以安心生活，也能夠有一個共同敬拜神的地方！

早在一千多年前，神就答應先祖亞伯拉罕，要將我們目前所在的這片土地賜給我們。可惜我們的祖先，一直沒有把神的話當一回事，最後落到國家滅亡的地步，可見遵守神的話，真的是非常重要！

因為神的憐憫，我們如今還有機會回到故鄉生活，實在應該珍惜這個機會，警惕自己不要再犯過去祖先所犯的錯誤。所以這幾年來，以斯拉文士很努力辦了許多場聖經講習，就是為了讓大家多多學習神的話。

不過呢，有件事情各位聽了也許會不太舒服，但我還是必須在這裡提醒大家。

因為他們曾經失去，所以更加深刻體會，能夠安穩地敬拜神，是一件多麼可貴的事！

在平常的安息日聚會或聖經講習會的時候，我常常發現有些人一邊禱告一邊打瞌睡，或是屢次藉故去上廁所，要不然就是聚會時間躲在空教室聊天。

我問他們為什麼不願意好好聚會、好好禱告？他們總是說：「聚會好無聊！我不能在這裡休息就好嗎？」「我不覺得神有哪裡對我們特別好啊？」「神哪有愛我們？」

唉，我們一百多年前的祖先在巴比倫的時候，可是完全沒辦法像我們這樣聚會敬拜神哪！怎麼如今我們反而覺得這沒什麼呢？

一百多年前，我們的祖先好不容易回到這裡。當中有些老人家在還沒被擄之前，曾經見過被拆毀的舊聖殿。他們被擄到國外幾十年後回來，發現有生之年竟然還能見到聖殿重建，立刻就感動到一個不行，痛哭得淅瀝嘩啦的，聲音大老遠都聽得到！

因為他們曾經失去，所以更加深刻體會，能夠安穩地敬拜神，是一件多麼可貴的事！今天在座的各位，有些甚至已經是第四代、第五代信徒。雖然我們沒有親眼經歷一百年前的感動，但是神讓我們有一個安穩的環境，可以生活，並且敬拜神。難道非要等到聖殿再被毀滅一次，我們擁

有的平安再被奪走一次，我們才知道這份信仰的珍貴嗎？

所以，我們今天來參加這場感恩聚會，並不只是一場聚會而已；我們實在應該趁這個機會好好想一想，也分享彼此的體驗。或許我們沒有經歷過什麼大難不死的神蹟奇事，但能夠平安無事地活在神所應許的土地上，而不是像我們的祖先一樣，過著亡國奴的不幸生活，這其實是很大的恩典啊！我們千萬不可以忘記！

期盼神的恩典常與我們同在。願一切榮耀都歸與我們敬拜的天父真神，阿們！

